ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 09.05.2018 
ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΟΜΑΔΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ 

ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ ΑΕΓΑ ΑΡ. 50670
Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Μόλις πληροφορηθήκαμε την έκβαση της Πρώτης προσφυγής των συνάδελφων μας στο Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών για να καταβληθούν από 17.10.2012  στους δικαιούχους τα αναλογούντα στον καθένα χρηματικά ποσά που αφορούν το  Ομαδικό Ασφαλιστήριο και τα οποία παρακρατούσε για λογαριασμό μας η «ΑSPIS ΒΑΝΚ ΑΤΕ», προκειμένου να συσταθεί νέο Ασφαλιστήριο, μετά τη χρεωκοπία της «ΑΣΠIΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Γ.Α.». 
Είμαστε στην δυσάρεστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι  οι απόψεις μας σε πρώτη φάση δεν εισακούστηκαν, παρότι εκτός από τη κατάθεση του  μαρτύρα μας, προσκομίσαμε στο δικαστήριο και ένορκες βεβαιώσεις τριών ανώτατων στελεχών της πρώην «Τ. ΒΑΝΚ» που επιβεβαίωσαν με εμπεριστατωμένη επιχειρηματολογία και αναφορά σε αδιάσειστα στοιχεία την υποχρέωση της Τράπεζας που απέρρεε ως υποχρέωση του Ομαδικού Συνταξιοδοτικού Προγράμματος και του αποθεματικού που είχε σχηματιστεί βάσει των νόμιμων οργάνων διοίκησης της πρώην Τ ΒΑΝΚ να μας καταβάλει τα ποσά όπως αυτά προσδιορίζονται στην αγωγή μας
Μάλιστα η απόφαση του Πρωτοδικείου που εκδόθηκε είναι εντελώς ατεκμηρίωτη και τόσο πρόχειρα συνταγμένη, αφού εσφαλμένα αναγράφει ακόμα και το ποιοί ήταν οι μάρτυρες που προσήλθαν και από ποια πλευρά κατέθεσαν. 
Περαιτέρω, αφού το Δικαστήριο αντιπαρήλθε παντελώς τις ένορκες βεβαιώσεις των μαρτύρων μας, που ως διευθυντικά στελέχη της Τράπεζας είχαν τότε χειριστεί προσωπικώς το ζήτημα και μετά λόγου γνώσεως κατέθεσαν με τον πλέον έγκυρο τρόπο ότι τα χρήματα του παραπάνω «κουμπαρά» έπρεπε να μας είχαν μοιραστεί από το 2012, φαίνεται ότι στήριξε την αντίθετη κρίση του σε πορίσματα εξωτερικών ελεγκτών και γνωμοδοτήσεις καθηγητών, οι οποίες δεν έχουν καμία βάση ή σχέση και τις οποίες βεβαίως ζήτησε επί τούτου και πλήρωσε η Τράπεζα.    
Συνάδελφοι, 

Οι νομικοί μας σύμβουλοι ήδη μελετούν σε βάθος την εκδοθείσα απόφαση και ετοιμάζουν εμπεριστατωμένη Έφεση, η οποία θα ασκηθεί άμεσα και θα αναδείξει σε όλη τους την έκταση τα ουσιαστικά και νομικά σφάλματα της απόφασης που εκδόθηκε, η οποία θεωρούμε ότι κατόπιν αυτών θα ανατραπεί πανηγυρικά στο δεύτερο βαθμό. 

Η πενταμελής επιτροπή θα συνεχίσει τον αγώνα για την επίτευξη δίκαιης λύσης αναμένοντας ότι η δικαιοσύνη τελικώς θα λάμψει και θα δικαιώσει την πολύχρονη προσπάθεια μας, αποδεχόμενη τις τεκμηριωμένες θέσεις μας όπως αυτές προσδιορίζονται στις αγωγές μας. 
Αθήνα 09.05.2018
Η Πενταμελής Επιτροπή
