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Υπόλοιπο Αποζημίωσης Απόλυσης 33%


Συνάδελφοι,
[bookmark: _GoBack]Σε συνέχεια των ενεργειών που πραγματοποιεί το Προεδρείο του Συλλόγου μας, για την καταβολή του υπολοίπου 33% της αποζημίωσης απόλυσης, πραγματοποιήθηκε σήμερα 14/05/2020 επίσημη συνάντηση με τον Υφυπουργό Οικονομικών κ. Απόστολο Βεσυρόπουλο.
Παρακάμπτοντας τις δύσκολες συνθήκες που βιώνουμε, ο κ. Υφυπουργός ανταποκρίθηκε άμεσα στο αίτημα μας για επίσημη συνάντηση και σήμερα αντιπροσωπεία του Συλλόγου μας συναντήθηκε μαζί του.

Κατά τη συνάντηση, αναλύσαμε το ιστορικό του δίκαιου αιτήματός μας, αναφέραμε τις προσπάθειες που έχουμε ήδη κάνει μέχρι σήμερα και καταθέσαμε σχετικό υπόμνημα, ζητώντας νέα Υπουργική Απόφαση για την καταβολή του υπολοίπου 33% της αποζημίωσης απόλυσης.

Ο κ. Βεσυρόπουλος έδειξε τη δέουσα προσοχή, μας δήλωσε πως θα επιληφθεί του θέματος και θα μας ενημερώσει για τα αποτελέσματα των ενεργειών του σε επόμενη συνάντηση.

Ο Σύλλογος μας, όχι μόνο συνεχίζει αδιάκοπα τη διεκδίκηση της καταβολής του υπολοίπου της αποζημίωσης, αλλά παρεμβαίνει πάντα για τη διασφάλιση των εργασιακών μας δικαιωμάτων
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     Ο Πρόεδρος 		                      ο Γεν. Γραμματέας
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