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Κορονοϊός Covid-19 – Μέτρα Απαγόρευσης της Κυκλοφορίας 


Συνάδελφοι,

Παρακολουθώντας τις εξελίξεις σχετικά με την εξάπλωση του ιού Covid-19 και σε συνδυασμό με τις πρόσφατες ανακοινώσεις της Πολιτείας σχετικά με την απαγόρευση των άσκοπων μετακινήσεων, ο Σύλλογος μας επικοινώνησε πριν λίγη ώρα με τη Διοίκηση της Τράπεζας μας προκειμένου να ενημερωθεί για το ζήτημα της μετακίνησης των εργαζομένων που δεν συμμετέχουν στο σύστημα τηλεργασίας της Τράπεζας, από και προς την εργασία τους.
Η Τράπεζα σχεδιάζει ήδη το μηχανισμό διανομής των απαραίτητων βεβαιώσεων, προκειμένου να τις παραλάβουν οι εργαζόμενοι μέχρι αύριο το μεσημέρι το αργότερο. 
Αποκλειστικά και μόνο για αύριο το πρωί, οι εργαζόμενοι θα μπορούν να μεταβούν στην εργασία τους, έχοντας μαζί τους την ταυτότητα ή το διαβατήριο τους και μια απλή υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα αναγράφονται τα εξής:
· Ονοματεπώνυμο
· Διεύθυνση κατοικίας
· Επωνυμία Τράπεζας
· Διεύθυνση Εργασίας
· Ωράριο Εργασίας
Σημειώνεται πως η συγκεκριμένη υπεύθυνη δήλωση καλύπτει τους εργαζόμενους μόνο για αύριο Δευτέρα 23/3/2020, καθώς μέχρι το πέρας του ωραρίου εργασίας οι συνάδελφοι θα έχουν παραλάβει το επίσημο έντυπο τύπου Ά υπογεγραμμένο από τον εργοδότη.

Επιπλέον, σας ενημερώνουμε πως τις τελευταίες ημέρες, ο Σύλλογος μας έχει πραγματοποιήσει συνεχείς παρεμβάσεις σε περιπτώσεις παρερμηνείας των οδηγιών της Τράπεζας από προϊσταμένους διαφόρων τμημάτων ή/και καταστημάτων. Οι περισσότερες παρεμβάσεις αφορούν προβλήματα με τη δήλωση των αδειών ειδικού σκοπού ή και εφεδρείας.
Η Τράπεζα έχει ενημερωθεί σχετικά και έχει ζητήσει από το Σύλλογο την αναφορά κάθε περιστατικού μη εφαρμογής των οδηγιών της. Για το λόγο αυτό ο Σύλλογος πρέπει να ενημερώνεται άμεσα για κάθε παρέκκλιση από τις οδηγίες της τράπεζας.
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Στις πρωτόγνωρες αυτές στιγμές που ζούμε και με γνώμονα τη διασφάλιση της υγείας ΟΛΩΝ ΜΑΣ, σας καλούμε να τηρείτε απαρέγκλιτα τις οδηγίες της Πολιτείας και της Τράπεζας προκειμένου να ξεπεράσουμε και αυτή τη δυσκολία.

Μένουμε λοιπόν όλοι σπίτι, και δε μετακινούμαστε άσκοπα.
                           

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ

     Ο Πρόεδρος 		                      ο Γεν. Γραμματέας
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