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Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Ο Σύλλογος μας πάντα πρωτοπόρος σε θέματα ουσιαστικών παροχών για τα μέλη του, ανακοινώνει τη συνεργασία με τα Ελληνικά Market με ειδικές εκπτώσεις για τα μέλη μας στις περιοχές της Θεσσαλονίκης, της Χαλκιδικής και της Μαγνησίας.

Πιο συγκεκριμένα, τα «ελληνικά market» μέλος του Ομίλου ΕΛΟΜΑΣ αποτελούνται από έναν πυρήνα πολλών Ελλήνων επιχειρηματιών με καταστήματα σε όλη την Ελλάδα. Με ελληνικό προσανατολισμό και σύγχρονο προφίλ, δίνουν ιδιαίτερη έμφαση στην στήριξη και την προώθηση των ελληνικών προϊόντων σκεπτόμενοι τόσο το οικονομικό όφελος του καταναλωτή όσο και την άρτια εξυπηρέτηση με πιο φυσικό ανθρώπινο πρόσωπο. 
Η συνεργασία μας ξεκινά αρχικά με τα 29 καταστήματα που περιγράφονται στο παράρτημα, στο τέλος της ανακοίνωσης ενώ, παράλληλα γίνεται προσπάθεια για επέκταση της συνεργασίας και σε άλλες περιοχές.

Παρακάτω περιγράφονται αναλυτικά οι παροχές του προγράμματος:

· Σε κάθε απόδειξη αγοράς σας επωφελείστε 3% έκπτωση
· Κάθε Παρασκευή-Σάββατο-Δευτέρα με αγορές 30€ και άνω αποκτάτε αντίστοιχα Δωροεπιταγή €5, την οποία μπορείτε να εξαργυρώσετε κάθε Τρίτη-Τετάρτη-Πέμπτη πραγματοποιώντας αγορές 20€ και άνω.
· Υπάρχουν 2 τρόποι συλλογής πόντων:
1) Όσο μεγαλύτερο τζίρο κάνετε τόσο περισσότερους πόντους συγκεντρώνετε: 
· για αγορές έως 12€, παίρνετε 1 πόντο για κάθε 3€
· για αγορές από 12€ έως 32€ παίρνετε 1 πόντο για κάθε 2,5€
· για αγορές από 32,01 και πάνω, παίρνετε 1 πόντο για κάθε 2€ 
2) Μπορείτε εύκολα να συγκεντρώσετε πόντους αγοράζοντας επιλεγμένα σηματοδοτημένα στα ράφια και στα φυλλάδια προϊόντα που χαρίζουν πόντους.
· Με την απόκτηση της club card των «ελληνικά market»,κερδίζετε αυτόματα 500 πόντους = Δωροεπιταγή €5, τους οποίους μπορείτε να εξαργυρώσετε σε ένα από τα 29 καταστήματα μας, με τις πρώτες αγορές σας.
· Τα «ελληνικά market» συμμετέχουν και στο προγραμμα €πιστροφή, συνεπώς για αγορές που θα πραγματοποιηθούν με κάρτες της Τράπεζας μας κερδίζετε και 1% €πιστροφή.

· Επιπλέον, για τα μέλη μας στην ευρύτερη περιοχή της Θεσσαλονίκης, υπάρχει η δυνατότητα αγορών από το ψηφιακό supermarket «synmarket.gr» παροχή ιδιαίτερα χρήσιμη την περίοδο που διανύουμε. 

Το synmarket.gr προσφέρει μία ολοκληρωμένη υπηρεσία ηλεκτρονικών αγορών προς τα μέλη μας, διαθέτοντας μεγάλη ποικιλία προϊόντων supermarket, από όπου μπορεί κανείς να επιλέξει ότι χρειάζεται για το νοικοκυριό του. 
Ειδικά για αγορές από το synmarket.gr ισχύουν οι παρακάτω παροχές:

· Με την εγγραφή σας στο e-shop σε κάθε απόδειξη αγοράς επωφελείστε 6% έκπτωση
· Πραγματοποιώντας την πρώτη παραγγελία σας με αγορές €50 και άνω κερδίζετε Δωροεπιταγή €5
Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να περιηγηθείτε στην ιστοσελίδα https://synmarket.gr/, και να γνωρίσετε τη μεγάλη ποικιλία από προϊόντα που διαθέτει καθώς και να εκμεταλλευτείτε τις χιλιάδες προσφορές του.

Βασική προϋπόθεση για να λάβετε τις παραπάνω παροχές είναι η συμπλήρωση και η υπογραφή των σχετικών αιτήσεων που θα βρείτε στο site του συλλόγου μας, πατώντας στον παρακάτω σύνδεσμο:

https://www.pansype.gr/synellmarkets

Στη συνέχεια θα πρέπει να αποσταλούν ηλεκτρονικά (σκαναρισμένες) ή με εσωτερική αλληλογραφία στους παρακάτω συναδέλφους:

· Κυριάκο Χαμουζά ή/και Σταύρο Φωκά, υπεύθυνοι του Συλλόγου μας για τη Θεσσαλονίκη
· Αντώνη Μαγαλιό, υπεύθυνος του Συλλόγου μας για τη Μαγνησία



Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Ο Σύλλογος μας  παραμένει σταθερός στις αξίες του και βρίσκεται πάντα δίπλα στα μέλη του, παρέχοντας ουσιαστικές παροχές για την μείωση κόστους των καθημερινών αναγκών των μελών και των οικογενειών τους. 
                








ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ

     Ο Πρόεδρος 		                      Ο Γεν. Γραμματέας

                      ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                             ΒΛΑΧΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                 
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