ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΤΩΝ ΔΟΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΚΙΑΖ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΟ 50670 ΟΜΑΔΙΚΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ
Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την καταβολή του ποσού των δόσεων του ΕΚΙΑΖ σε σχέση με το 50670 ομαδικό ασφαλιστήριο τα οποία θα πρέπει να έχουν αποσταλεί μέχρι τις 28/02/2023 το αργότερο, είναι τα κάτωθι:
Α. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ
1.
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ του ν. 1599/1986 με θεωρημένο γνήσιο της υπογραφής μέσω GOV.GR. ή από ΚΕΠ, προς «PQH ΕΝΙΑΙΑ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ Α.Ε.»
Συμπληρώνονται υποχρεωτικά από τον δικαιούχο όλα τα προδιατυπωμένα πεδία του εντύπου υπεύθυνης δήλωσης (προσωπικά στοιχεία, αριθμός τηλεφώνου, email, ΑΦΜ, Δ.Ο.Υ κλπ) και το κείμενο στη θέση "δηλώνω υπεύθυνα ότι":
«...τα παραπάνω στοιχεία μου είναι πραγματικά, και επιθυμώ να πιστωθούν τα ποσά 
στον  υπ'  αριθμ
  λογαριασμό με ΙΒΑΝ 
   της
τράπεζας 
  στον οποίο  τυγχάνω  δικαιούχος (ή  συνδικαιούχος).
Αναγνωρίζω ότι το ποσό που μου αναγνωρίστηκε δικαστικώς με τις υπ΄ αριθμ. 298/2022 και 303/2022 αποφάσεις του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (διαδικασία εκούσιας δικαιοδοσίας), είναι το ποσό που δικαιούμαι από την ευρισκόμενη υπό ειδική εκκαθάριση ανώνυμη τραπεζική εταιρεία με την επωνυμία «Τ-Βank ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» (πρώην «ΑSΡΙS ΒΑΝΚ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»), όπως νομίμως εκπροσωπείται σήμερα από την Εκκαθαρίστρια, «PQH Ενιαία Ειδική Εκκαθάριση Α.Ε.». Συναινώ όπως ο ως άνω εκκαθαριστής, σε περίπτωση που το προβλέπει ο νόμος, γνωστοποιήσει τα ποσά που μου έχουν επιδικαστεί, καθώς και τα ποσά που εισπράττω σε οποιαδήποτε δημόσια αρχή (ΑΑΔΕ, ΤτΕ, Υπουργείο Οικονομικών κλπ). Έχω εκχωρήσει δυνάμει εργολαβικού συμφωνητικού την ανωτέρω απαίτηση μου προς τους Γεώργιο Ε. Παπαμιχαήλ, Δικηγόρο Αθηνών, ΑΜ. ΔΣΑ 16633 και Νικόλαο Κ. Φιλιππόπουλο, Δικηγόρο Αθηνών, ΑΜ. ΔΣΑ 2935, σε ποσοστό 10%,  πλέον ΦΠΑ  24%,, ήτοι  σε ποσοστό 5%,  πλέον ΦΠΑ  24%, για έκαστο των δικηγόρων….».  
2.ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ δικαιούχου
3. ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ   ΠΡΩΤΗΣ   ΣΕΛΙΔΑΣ   ΒΙΒΛΙΑΡΙΟΥ   ΚΑΤΑΘΕΣΩΝ   ή   εκτύπωση   στοιχείων
λογαριασμού από e-banking (να εμφαίνεται αριθμός λογαριασμού, ΙΒΑΝ και Τράπεζα)
Β. ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΘΑΝΑΤΟΥ
Σε περίπτωση που ο δικαιούχος έχει αποβιώσει, τα ποσά των προσωρινών διανομών δικαιούνται οι κληρονόμοι του με βάση το ποσοστό που συμμετέχουν στην κληρονομιά του αποβιώσαντος δικαιούχου.
Η ιδιότητα του κληρονόμου, καθώς και το ποσοστό της κληρονομικής του μερίδας αποδεικνύεται μόνον με κληρονομητήριο του αρμοδίου δικαστηρίου της κληρονομιάς του κληρονομούμενου. Σε αυτήν την περίπτωση, κάθε κληρονόμος, πέραν του κληρονομητηρίου, υποχρεούται να προσκομίσει και όλα τα ανωτέρω (κεφ. Α) δικαιολογητικά.
Όλα τα παραπάνω δικαιολογητικά θα αποστέλλονται ηλεκτρονικά στο email 50670katavoles@gmail.com  το αργότερο μέχρι τις 28/02/2023.

Υπάρχει η δυνατότατα να σταλούν ταχυδρομικώς, η να προσκομιστούν   στον εκπρόσωπο της 5μελούς επιτροπής κ. Απόστολο Μέτσιο στη διεύθυνση: ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ EUROBANK ERGASIAS,  Π. Τσαλδάρη (Πειραιώς) 9-11, Αθήνα TK 10552. 
